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TELEFONY:

Centrala – tel/fax              760 32 61 do 3

Prezes Zarządu                         760 34 62

Dyrektor ds. Techniki              

Usług i Rozwoju                        760 31 73

                                tel. kom. 606 330 400

Główny Księgowy             760 32 61 /  63

                                tel. kom. 606 470 910

Z-d Oczyszczania Ścieków       766 55 22

Z-d Sieci i Obsługi Odbiorców

                                             760 32 61 / 32

                                tel. kom. 604244820   

Z-d Logistyki i Sprzedaży 

                                            760 32 61 / 66

Z-d Uzdatniania Wody     760 32 61 / 47
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OFERUJEMY:

· dostawę wody

· odbiór ścieków

· realizacje sieci i instalacji  wod.-kan

· przeciski pod drogami i nasypami

· przyłącza do sieci wod.-kan.

· usługi sprzętowo-transportowe

· wywóz osadów z szamb

· czyszczenie sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowej

· badanie wody i ścieków

OPWiK /……… /………/2005

                                                              Ostrołęka dnia 27.02.2005r.                         
W odpowiedzi na Państwa pismo dotyczące korekty faktury nr.404123/04 za wodę zużytą do podlewania upraw w ogrodzie, uprzejmie wyjaśniam, iż awaria, o której jest informacja w piśmie, powstała na sieci wewnętrznej.

W związku z tym nie możemy przychylić się do Państwa prośby, ponieważ woda została dostarczona do Państwa sieci.

W związku z propozycją zawarcia umowy na dostarczenie wody do budynku przy ul.Żeromskiego 90 należącego do Spółdzielni Mieszkaniowej „SIEMOWIT”, a administrowaną przez Wspólnotę Mieszkaniową „OSKAR”, proszę o przesłanie odpowiednich dokumentów upoważniających Państwa do reprezentowania Spółdzielni „SIEMOWIT”.

Z poważaniem 

Wyjaśnienie dotyczące podpisania aneksu nr 1 do umowy z dnia 20.03.2000r.

W czasie negocjacji z KREVOX-em poruszona została sprawa przedłużenia gwarancji o 1 rok tj. na urządzenia technologiczne wyposażone do 31.12.2005r. tj. łącznie 36 miesięcy oraz na utrzymania parametrów jakościowych wody do 31.12.2008 roku tj. łącznie 72 miesięcy.

Uznałem to za ważne dla spółki jak i dla inwestycji. Nie da się oddzielić urządzeń od technologii a obecne kłopoty z poduszkami powietrza w filtrach i podejrzenie, że powietrze przedostaje się z siłowników sterujących zaworami tylko potwierdza moje stanowisko. W negocjacjach zamiennie KREVOX zaproponował rezygnację z układu do obniżenia utlenialności metodą z KMNO4. W negocjacjach wyraziłem na to zgodę . W związku ze zmianą dezynfekanta z dwutlenku chloru na uzdatnianie podchlorynem metoda ta nieuzasadniona. Zapytaniem o stanowisko m.in. technolog i kierownik SUW powołali się na pismo skierowane do KREVOXu, KREVOX w odpowiedzi przesłał protokół z przeprowadzonych prób. Z protokołu wynika, że uzyskane efekty przy sporej dawce KMNO4 to uzyskanie  utlenialności na poziomie 4,2.
Z załączonych wyników badania wody wynika, że bez dozowania KMNO4 można uzyskać utlenialnośc na poziomie 3,6-4,0.
Zakładana technologia jest prostą metodą chemiczną polegająca na dozowaniu do surowej wody KMNO4 ( dawna nazwa kalik) . Przy tej metodzie, która daje niewielkie efekty istnieje niebezpieczeństwo przedostania się nadmiaru KMNO4 w filtry II stopnia i możliwość powstania szkodliwych związków obniżenia funkcji filtrów biologicznych .
Przed podjęciem decyzji o podpisaniu aneksu zleciłem opinię w tej sprawie p. Dr Rafałowi Bray. 
Uważam zatem że dobrze się stało że układ z dozowaniem KMNO4 nie został zrealizowany ponieważ poza …….kompilkacji niż efektów pożądanych.Dr Bray ocenia koszt układu na 230 tysięcy, ale koszty eksploatacji na 52 tys. rocznie, co podwyższyłoby o 52 tys. rocznie koszt produkcji wody.
W nawiązaniu do zawartej umowy z dnia 20.05.2000r. na realizacje Stacji Uzdatniania Wody SUW przy ul. Kurpiowskiej wzywam Pana do podjęcia działań w celu usunięcia wad nad funkcjonowaniem Stacji oraz doprowadzenia do realizowania założonych  parametrów techniczno – eksploatacyjnych np. zużycie wody na płukanie, zużycie prądu w terminie do 31.01.2005r. 
Szanowny Panie Dyrektorze
Pismo z dnia 03.01.2005r. wprawia mnie w osłupienie. Gratuluję optymizmu i wiary w nieomylność działań firmy. Zdanie „przyjęty system uzdatniania wody jest prawidłowy, zapewnia uzyskanie jakości wody zgodne z obowiązującymi przepisami” świadczy, że nasze prawie półroczna współpraca nie dała żadnych efektów.
W opinii dr Biłozora nie widzi Pan żadnych uwag krytycznych np. że przekraczane są trihalometany, że należy rozważyć wprowadzenie zamiast podchlorynu inny dezynfekant.
Jeżeli likwidacja zapachu roślinnego jest tak prosta jak pisze Pan w/w piśmie to proszę to zrealizować. W/g znanych dokumentów problem zapachu trwa mniej więcej 2 lata. Obsługa stacji prowadzi swoistą żonglerkę między utrzymaniem normatywnych ilości chloru wolnego a zapachem. Niższy niż normatywny poziom chloru powoduje, że zapach jest mniej intensywny stwarzając za to kłopoty z mikrobiologią jak miało to miejsce 28.09.2004r. Próba zwiększenia chloru do normatywnej wartości zwiększa intensywność zapachu jak miało to miejsce pod koniec listopada. Zdaniem pracowników obsługi stacji zapach występuje zawsze inne jest tylko natężenie zapachu. 
Nasze prośby monity ustalenia ze spotkań są „odfajkowywane” na zasadzie, że ktoś przyjedzie, zajrzy lub obiecuje, że coś zostało zamówione.
Szanowny Panie
        Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji przesyła w załączeniu sprawozdanie z realizacji badań przyczyn występowania obcych zapachów w wodzie ze SUW Kurpiowska w Ostrołęce. Wstępne badania potwierdzają konieczność zintensyfikowania mieszania tlenu dla jego bardziej równomiernego rozdziału na poszczególne filtry biologiczne. Koniecznym jest również określenie celowości dozowania pożywki z uwagi na sprzeczne wnioski dr Biłozora i Państwa technologa. Bagatelizowane przez Państwa występowanie nieakceptowalnych zapachów wody w sieci zostało zdefiniowane pod względem jego źródła powstawania – filtry biologiczne. Dr Biłozor sugeruje celowość pogłębionych badań dla określenia procesów mikrobiologicznych w filtrach II stopnia i wyłonienia czynnika powodującego powstawanie roślinnych zapachów. Prosimy również Pana o przyśpieszenie prac nad zabudową dodatkowych mieszaczy statycznych oraz eliminację zjawiska złowonności wody, który to problem wystawiał negatywne świadectwo całej technologii. W świetle opracowania dr Biłozora prosimy o Państwa wnioski oraz podjęcie bardziej zdecydowanych działań, które wykluczą przyczynę negatywnych zjawisk technologicznych. Ze swojej strony deklarujemy pełna współpracę dla ostatecznego rozwiązania problemów technologicznych SUW.
                                                                                           Z poważaniem
               Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji uprzejmie informuje, iż minął planowany termin wykonania instalacji urządzeń monitoringu obiektów SUW i Oczyszczalni naszego przedsiębiorstwa. Jesteśmy zaniepokojeni postępem robót.

 Gorąco prosimy o Pana interwencję w tej sprawie. 

Brak odbioru systemu zmusi nas do utrzymywania ochrony osobowej. 
                                                                           Z poważaniem 
                W załączeniu przekazujemy informację o wykonaniu zadań 
rzeczowo – finansowych za 11 miesięcy 2004r. 

hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
W załączeniu przekazuję:

I.1. Analizę efektywności procesu uzdatniania w SUW Ostrołęka autor Dr hab.   

       Sławomir Biłozor.

I.2. Analiza pracy zakładu uzdatniania wody w Ostrołęce autor Apolinary 
     L . Kowal.

I.3. Ocena technologii uzdatniania wody stosowanej w SUW Kurpiowska w    

    Ostrołęce autor Dr inż. Waldemar Sawiniak.
     Poz 1,2 zostały dostarczone do spółki we wrześniu przez KREVOX .
     Poz 3 była zlecana do realizacji przez OPWiK.
     Załączono ostatnie strony „Raportu transmisji” dotyczące przekazania dnia   

     25.11.2004r. kopii dokumentów dla p. Rafała Braya do Gdańska.

II. Zlecenie + opinia p. Dr inż. Rafała Bray „Opinia co do celowości   

      wprowadzenia na SUW Kurpiowska w Ostrołęce obniżenia parametru   

      utlenialności   metodą z KMNO4” .

III. Zgłoszenia mieszkańców o nieakceptowalnym zapachu wody i badania wody       

     oraz pismo do KREVOXu TW 4342/2004.

IV. Aneks nr 1 do umowy z dnia 20.03.2000r. 

Po spotkaniu w dniu 03.11.2004r. p. Ksionek przesłał e-mailem projekt aneksu 

(w załączeniu) . Projekt nie został zaakceptowany przex OPWiK . Następne spotkanie w sprawie aneksu odbyło się z p. K. Ksionkiem 02.12.2004r. w OPWiKu 
ZLECENIE
            Niniejszym Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji zleca „Wykonanie serii analiza organoleptycznych i oznaczeń ogólnego węgla organicznego (OWO) , biodegradowalnego węgla organicznego (BWO) oraz trihalometanów (THM) w celu wstępnego określenia przyczyn występowania obcych zapachów w wodzie ze Stacji Uzdatniania przy 

ul. Kurpiowskiej oraz wytyczenia kierunków ewent. dalszych badań”. 
                                                                                        Z poważaniem
Od 25 listopada odnotowujemy zgłoszenia odbiorców wody o nieakceptowanym zapachu wody który uaktywnia się szczególnie przy podgrzewaniu wody lub korzystania z wody gorącej .

Podjęliśmy odpowiednie działania w celu eliminacji uciążliwości jednak ze względu na inercje procesów biologicznych sytuacja ulega powolnej poprawie.

Zleciliśmy zbadanie zjawiska i przedstawieniu sposobów na zapobieganie podobnych przypadków.

Zwiększyliśmy częstotliwość badań laboratoryjnych, podjęliśmy dodatkowe płukanie sieci. 

Z badań wynika, że wszystkie parametry wody w zakresie laboratoryjnym i właściwości fizyko - chemicznych są w normie poza zapachem wody gorącej.
Monitorujemy jakość wody w sposób ciągły i sprawdzamy na bieżąco wszystkie sygnały od mieszkańców.
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OPWiK /P/………… /04




                                                Ostrołęka, dnia 02.12.2004r.

Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. 
w załączeniu przesyła 2 egzemplarze umowy . 

Po podpisaniu prosimy o zwrot 1 egzemplarza.

W załączeniu przekazuję pismo Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych w celu wykorzystania.

Dotyczy: Zmiany systemu ochrony obiektów OPWiK. 
Ustawa z dnia 22 sierpnia 1997 o ochronie osób i mienia Dziennik Ustaw nr 114 poz 740 z 1997 r. oraz decyzja nr 1/99 Wojewody Mazowieckiego ( kopia w załączeniu) obiekty OPWiK zostały zaliczone do obiektów podlegających obowiązkowej ochronie. W miesiącu czerwcu b.r. analizując poszczególną pozycje kosztów spółki zwróciłem uwagę na znaczne koszty ochrony obiektów. Ochronę obiektów realizowała spółka „VICTORY” zgodnie z zawartą umową poprzez pracowników ochrony w obsadzie Ujęcia Wody dwóch pracowników na każdej zmianie, Oczyszczalni Ścieków – jeden pracownik ochrony na każdej zmianie. Koszt ochrony dwóch obiektów w w/w systemie to 25 010,00 zł. brutto za każdy miesiąc ochrony (kopia umowy w załączeniu).
W miesiącu lipcu podjęte zostały działania w zakresie opracowania nowego planu ochrony z uwzględnieniem technicznych zabezpieczeń a tym samym tańszego w użytkowaniu. 

Plan został wykonany i uzgodniony przez KW Policji w Radomiu w miesiącu wrześniu 2004r. Zarządzeniem nr 23 /2004 powołałem komisję przetargową na przeprowadzenie procedury zamówienia na wykonanie systemu zabezpieczeń obiektów OPWiK. W wyniku przeprowadzonej procedury przetargowej wybrano firmę Escort, z którą zawarto umowę na realizacje systemu za kwotą 55 000zł. netto  z terminem realizacji 15.12.2004r. ( materiały z procedury w załączeniu) .
Niniejszym zlecamy Państwu wykonanie projektu zabezpieczenia składowiska popiołów poelektrownianych ECO Ostrołęka przed pyleniem z zastosowaniem warstwy osadu nadmiernego miejskiej oczyszczalni ścieków w Ostrołęce higenizowanego popiołem z ECO. Oczekujemy wskazań dawki mieszaniny oraz doboru roślin pokrywowych.
                                                                         Z poważaniem 


W nawiązaniu do współpracy Pana z Miastem Ostrołęka proszę o wydanie opinii, co do celowości wprowadzenia na SUW Kurpiowska obniżenia parametru utlenialności wody metodą z KMNO4 ze zwróceniem uwagi na:
· koszty funkcjonowania instalacji dozującej,
· ewentualne uciążliwości w funkcjonowaniu instalacji,
· poprawa parametrów utlenialności i jego wpływ na inne parametry wody i jej własności smakowe i organoleptyczne,
· generalnie plusy i minusy omawianego rozwiązania,

W załączeniu materiały, które mogą być pomocne w wydaniu opinii.

Po zapoznaniu proszę o kontakt telefoniczny i projekt umowy.

         Niniejszym informuję, iż w wyniku procedury przetargowej na wykonanie systemu zabezpieczeń obiektów OPWiK  do realizacji powyższego zadania wybrano Państwa firmę na warunkach przedstawionych w ofercie z dnia 12.11.2004r.

        Proszę o przedstawienie propozycji umowy w terminie do dnia 17.11.2004r.

                                                                               Z poważaniem 
         Niniejszym informuję, iż w wyniku procedury przetargowej na wykonanie systemu zabezpieczeń obiektów OPWiK  do realizacji powyższego zadania wybrano Państwa firmę na warunkach przedstawionych w ofercie z dnia 12.11.2004r.

        Proszę o przedstawienie propozycji umowy w terminie do dnia 17.11.2004r.

                                                                               Z poważaniem 
Dotyczy: zbiorników bezodpływowych.
W 2002r. Urząd Miasta w Ostrołęce wykonał opracowanie „ Ewidencja zbiorników bezodpływowych na terenie Miasta Ostrołęka” .

Z ewidencji ścieków dowożonych prowadzonych przez Zakład Oczyszczalni OPWiK wynika, iż w skali miesiąca opróżnionych jest około 200 szamb wobec 1000 zaewidencjonowanych. 
Jednocześnie szamba funkcjonują jeszcze w terenach już uzbrojonych w sieci kanalizacji sanitarnej gdzie możliwe jest przełączenie do kolektora ściekowego. Przyczyną niewykonania
Dotyczy: zbiorników bezodpływowych.
W 2002r. Urząd Miasta w Ostrołęce wykonał opracowanie „ Ewidencja zbiorników bezodpływowych na terenie Miasta Ostrołęka” .

Z ewidencji ścieków dowożonych prowadzonych przez Zakład Oczyszczalni OPWiK wynika, iż w skali miesiąca opróżnionych jest około 200 szamb wobec 1000 zaewidencjonowanych. 
Jednocześnie szamba funkcjonują jeszcze w terenach już uzbrojonych w sieci kanalizacji sanitarnej gdzie możliwe jest przełączenie do kolektora ściekowego. Przyczyną niewykonania przyłącza jest koszt jego sięgający niejednokrotnie 2000zł. OPWiK wnioskuje o zarezerwowanie w budżecie Miasta na 2005r. kwoty 100 000 zł. na dofinansowanie przełączeń szamb do miejskiej sieci kanalizacji sanitarnej dla, osób które złożyłyby wniosek o fakcie przełączenia. OPWiK deklaruje pomoc w wykonawstwie tych przyłączy w formie robocizny i sprzętu. Jednocześnie wnioskujemy, iż w ramach przeglądu „akcja posesja” celowym byłoby dokonanie kontroli wywozu szamb z nieruchomości niepodłączonych do sieci miejskiej. 
Ze swojej strony deklarujemy udział pracowników OPWiK w takim przeglądzie.
                                                                                               Z poważaniem
       Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. w nawiązaniu do pisma PE 3289/04, informuje iż wskazania wodomierza Ø 40  026361 zamontowanego w budynku wielorodzinnym przy ul. Partyzantów 8 są prawidłowe. 

       Faktury nr 3920 z dnia 31.07.2004 i 4635 z dnia 31.08.2004 za dostawę wody i odbiór ścieków zostały wystawione zaliczkowo
z powodu trudności dostępu do wodomierza.  
       Faktura o numerze 5018 z dnia 23.09.2004r. została wystawiona na podstawie odczytu i jest fakturą wyrównawczą od momentu montażu licznika tj. 28.06.2004r. 
       Średnie miesięczne zużycie za okres ( 28.06.2004r. -25.10.2004r.) na w/w budynku wynosi 199 m3.
          W związku z powyższym faktura 5018 jest do opłacenia.

                                                                              Z poważaniem
Dotyczy: Wspólnych inwestycji Miasta i OPWiK na 2005r. 
Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. posiada potencjał techniczny umożliwiający wykonanie w 2005r około 10 km sieci wodociągowej.
 Wstępnie przyjmujemy w zakresie wykonanie:

1. Sieć wodociągowa na osiedlu Łazek – kontynuacja. 
2. Połączenie SUW Kurpiowska z SUW Leśna.
3. Sieć wodociągowa w ul. Goworowskiej, ul. Ogrodowej do granic Miasta.
4. Spinka sieci wodociągowej w ul. Goworowskiej z siecią w 
       ul. Jana Pawła.
5. Sieć wodociągowa w ul. Wspólnej.
Zwracamy się o przeanalizowanie pilnych potrzeb Miasta w celu uściślenia wspólnych zadań, wykonania niezbędnej dokumentacji technicznej i zabezpieczenia finansowego wspólnych inwestycji.

Prosimy o zorganizowanie w m-cu listopadzie spotkania roboczego w celu przyjęcia ostatecznego planu budowy sieci.

                                                                           Z poważaniem

   Miastaniniejszym wnioskuje o ujęcie w planach inwestycyjnych Miasta na 2005r. dokonanie zakupu agregatu prądotwórczego na stację uzdatniania wody „Kurpiowska” jako awaryjnego zasilania urządzeń elektrycznych przy braku zasilania z zewnętrznej sieci energetycznej. Istniejący agregat będący własnością MIOC jest już wyeksploatowany.
Nie dając gwarancji poprawnej pracy. Niżej sugerujemy dane techniczne: 

1) Moc – 315 KVA/252 KW

2) Napięcie – 400/230 V

3) Częstotliwość – 50 Hz

4) Prąd znamionowy 433 A 3 ~
5) Obroty silnika – 1500/min z elektroniczną regulacją 

6) Wykonanie wyciszone

                                                                       Z poważaniem

  o awaryjnego zasilania urządzeń elektrycznych przy braku zasilania z zewnętrznej sieci energetycznej SUW Kurpiowska wynosi ok. 220 000zł ( brutto).
Wymagania techniczne:

1) Moc                     -   315KVA /252kW

2) Napięcie               -    400  /230
3) Częstotliwość       -   50 Hz
4) Prąd znamionowy -   433 A    3~

5) Obroty silnika       -   1500/min z regulacją elektroniczną

6) Wykonanie wyciszone

 Kosztu wykonania przyłącza miejskiej sieci kanalizacji   

                 sanitarnej.

Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. niniejszym informuje, iż koszt wykonania przyłącza do sieci kanalizacji sanitarnej uzależniony jest od lokalizacji nieruchomości jak i istniejącego szamba. W przypadku włączenia do istniejącej studni w ulicy należy się liczyć z kosztami rzędu 1200 zł. w tym materiały około 700zł. Przy braku studni wyłączeniowej sieci koszty materiałów wyniosą około 1200zł. Dodatkowym kosztem byłoby odtworzenie nawierzchni ulicy czy chodnika w terenie, gdy sieć kanalizacyjna przebiega w ulicy bądź po przeciwnej jej stronie.
                                                                                Z poważaniem
Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. informuje, iż gotowe jest w  każdym czasie rozpocząć sprzedaż wody do Państwa Zakładu po zawarciu stosownej umowy. W przypadku pozytywnej 
decyzji Zakładów Mięsnych OPWiK dokona niezbędnych przepięć sieci umożliwiających zasilanie. Dla zapewnienia ciągłości dostaw wody wykonamy również drugostronne przyłącze od ul. Przemysłowej oraz awaryjną spinkę studni S-2 z naszą siecią zasilającą.

Możliwe terminy realizacji zadań:

1. Spinka sieci OPWiK z siecią Zakładów Mięsnych – termin – 3 dni od podpisania umowy.

2. Drugostronne zasilanie od ul. Przemysłowej termin- 10 dni od podpisania umowy.

3. Wykonanie projektu połączenia studni S-2 do kwietnia 2005r.

4. Realizacja połączenia S-2 z siecią – maj 2005r.

Oczekujemy na Państwa pozytywną decyzję.

W załączeniu przesyłamy projekt umowy.

                                                                             Z poważaniem

Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. informuje, iż gotowe jest w  każdym czasie rozpocząć sprzedaż wody do Państwa Zakładu po zawarciu stosownej umowy. W przypadku pozytywnej decyzji Zakładów Mięsnych OPWiK dokona niezbędnych przepięć sieci umożliwiających zasilanie. Dla 
zapewnienia ciągłości dostaw wody wykonamy również drugostronne przyłącze od ul. Przemysłowej oraz awaryjną spinkę studni S-2 z naszą siecią zasilającą.

Możliwe terminy realizacji zadań:

5. Spinka sieci OPWiK z siecią Zakładów Mięsnych – termin – 3 dni od podpisania umowy.

6. Drugostronne zasilanie od ul. Przemysłowej termin- 10 dni od podpisania umowy.

7. Wykonanie projektu połączenia studni S-2 do kwietnia 2005r.

8. Realizacja połączenia S-2 z siecią – maj 2005r.

Oczekujemy na Państwa pozytywną decyzję.

W załączeniu przesyłamy projekt umowy.

Ostrołęka dnia 18.10.2004r.
         W nawiązaniu do pisma PRM 7050-1-1/10/04 z dnia 21.09.2004r. informuję o aktualnym stanie  rozmów i działań w zakresie usuwania usterek w funkcjonowaniu Stacji Uzdatniania Wody . 

Po wizycie Dyrektora Generalnego firmy KREVOX w Ostrołęce w dniu 23 września bieżącego roku w dniu 6.10.2004r. doszło do spotkania z Dyrektorem ds. Realizacji Inwestycji mgr inż. Krzysztofem Ksionkiem (kopia notatki ze spotkania w załączeniu).
Do pozytywnych elementów spotkania należy uznać wolę obu stron co do poszukiwania sposobów eliminacji wad oraz zgodę wykonawcy na przedłużenie gwarancji o rok.

W dniach 7-9 .10.2004r. Krevox na własny koszt wypełnił złoża filtrów pierwszego stopnia .
Dalsze działania będą systematycznie prowadzone.

Należy jednak przyznać że pozostały do rozważenia trzy trudne problemy tj. ;

- zapach nieakceptowalny – system dozowania pożywki,

- wypłukiwanie złóż filtrów, 

- napowietrzanie i system dozowania tlenu,

Co do kosztów uzdatniania można będzie się odnieść po załatwieniu optymalizacji wszystkich procesów technologicznych.
                                                                             Z poważaniem

1 x adresat

1 x Rada Nadzorcza

1 x DT                                                     

1 x TW

1 x a/a

W związku z wątpliwościami, dotyczącymi stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. Nr 19, poz. 177) – zwaną dalej „ustawą”, bardzo proszę o stanowisko w niniejszej sprawie:

Jesteśmy spółką z ograniczona odpowiedzialnością, w której Miasto Ostrołęka posiada większość udziałów ( ponad 90 %). Z całą pewnością spełniamy więc podmiotowe przesłanki stosowania ustawy na podstawie art. 3  ust. 1 pkt 3 ustawy. Jako firma wodociągowo-kanalizacyjna zobowiązani jesteśmy do stosowania przepisów rozdziału 3 ustawy dotyczącego zamówień sektorowych na zasadzie art. 122 ust. 1 pkt 4 i ust. 2 ustawy w sytuacji, kiedy wartość zamówienia przekroczy równowartość  400.000 euro dla dostaw i usług lub 5.000.000 euro dla robót budowlanych. 

Wobec powyższego pytamy, czy do zamówień, których wartość nie przekracza wyżej wskazanych kwot spółka nasza winna stosować przepisy ustawy z wyłączeniem rozdziału 3, czy też może udzielać zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane bez przymusu stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych. 

Przy braku obowiązku stosowania ustawy co do gminnych spółek wodociągowo-kanalizacyjnych przy udzielaniu zamówień publicznych na kwoty poniżej granic wskazanych w art. 123 ustawy  rodzą się pytania, dotyczące zakresu zamówień, co do których wyłączone jest jej stosowanie. W szczególności czy w zakresie czynności, związanych z kanalizacją i oczyszczaniem ścieków oraz działalnością związaną z pozyskiwaniem wody pitnej znajdują się :

1) zamówienia na sprzęt biurowy, laboratoryjny, komputery, usługi ochrony obiektów, itp.- niezbędnych dla działania spółki, 

2) zamówienia na zakup sprzętu specjalistycznego, przeznaczonego wyłącznie do tworzenia i utrzymania oraz budowy sieci kanalizacyjno-sanitarnej, który nie będzie wykorzystywany do działalności wodociągowej ( związanej z tworzeniem, utrzymaniem i dostarczaniem wody pitnej),

3) zakupy hurtowe sprzętu, armatury i aparatury oraz materiałów instalacyjnych  hydraulicznych i sanitarnych przeznaczonych do dalszej odsprzedaży w ramach działalności w zakresie handlu tymi artykułami,

Z ostrożności w chwili obecnej stosujemy przepisy ustawy do wszystkich zamówień udzielanych przez spółkę. Stwarza to czasami trudności w pozyskaniu odpowiednich jakościowo towarów czy usług oraz sprzętu, dostosowanego do posiadanego parku maszynowego. Zamierzamy rozszerzyć działalność na handel hurtowy i detaliczny towarami, związanymi z działalnością spółki, stąd niezbędna staje się odpowiedź również na pytanie 3. 

Bardzo proszę o pilne stanowisko w sprawie.

Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. informuje, iż gotowe jest w  każdym czasie rozpocząć sprzedaż wody do Państwa Zakładu po zawarciu stosownej umowy. W przypadku pozytywnej decyzji Zakładów Mięsnych OPWiK dokona niezbędnych przepięć sieci umożliwiających zasilanie. Dla zapewnienia ciągłości dostaw wody wykonamy również drugostronne przyłącze od ul. Przemysłowej oraz awaryjną spinkę studni S-2 z naszą siecią zasilającą.

Możliwe terminy realizacji zadań:

9. Spinka sieci OPWiK z siecią Zakładów Mięsnych – termin – 3 dni od podpisania umowy.

10. Drugostronne zasilanie od ul. Przemysłowej termin- 10 dni od podpisania umowy.

11. Wykonanie projektu połączenia studni S-2 do kwietnia 2005r.

12. Realizacja połączenia S-2 z siecią – maj 2005r.
Oczekujemy na Państwa pozytywną decyzję.

W załączeniu przesyłamy projekt umowy.

 Zarząd Ostrołęckiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Ostrołęce na podstawie § 23 Aktu Przekształcenia Przedsiębiorstwa Komunalnego w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością zwołuje Nadzwyczajne Zgromadzenie Wspólników w siedzibie Spółki dnia 28.10.2004r. godz. 1300.
Porządek Zgromadzenia:

1. Wybór Przewodniczącego Zgromadzenia.
2. Zmiany w umowie spółki.
3. Wybór podmiotu do badania sprawozdania finansowego za 2004r.

4. Zmiany w planie inwestycyjnym na 2004r.

5. Wolne wnioski.

W załączeniu przesyłam następujące dokumenty:
1. Projekt uchwały w sprawie zmian w umowie spółki wraz z uchwałą Rady Nadzorczej i uzasadnieniem.
2. Projekt uchwały w sprawie wyboru podmiotu do badania sprawozdania finansowego wraz z uchwałą Rady Nadzorczej i uzasadnieniem.

3. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu inwestycyjnego wraz z uchwałą Rady Nadzorczej oraz projekt planu inwestycyjnego z uzasadnieniem.

                                                                                                             Z poważaniem

Zamówienie
W nawiązaniu do Państwa oferty Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o.  niniejszym zamawia:

I. Komputer w.g. załączonej konfiguracji 

II. Oprogramowanie w.g. wykazu

III. Zasilacze awaryjne szt.12

           W związku z pismem PRM 7050-1-1 /27/04 dotyczącym opracowania przez OPWiK wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych zgodnie z Art. 21 Ustawy z dnia 7 czerwca 2001 roku o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji zwraca się o przekazanie „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Ostrołęki”, w oparciu, o które możliwe jest wykonanie wieloletniego planu Spółki.

                                                                           Z poważaniem

W załączeniu Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o. przesyła 2 egzemplarze  umowę o dostarczenie wody i odprowadzanie ścieków.

 Po podpisaniu prosimy o zwrot jednego egzemplarza.

Szanowny Panie Dyrektorze
Na wstępie z niepokojem pytam o Pana Zdrowie. 
Odważny, ale lekko ryzykowny akt wypicia szklanki wody z naszego ujęcia napawa nas niepokojem czy nie miało to negatywnego skutku, co do Pańskiego samopoczucia.
Przyrzekamy, że następnym razem przygotujemy inny trunek, bardziej sprawdzony w działaniu.

W nawiązaniu do naszych rozmów z dnia 23 września pozwalamy sobie przekazać kilka sugestii, co według naszej oceny powinno pomóc w rozwiązaniu  sprawy.
Na podstawie spotkania przedstawicieli firmy „Krevox” oraz OPWiK z dnia 23 .09.2004r. oczekujemy w najbliższym czasie wykonania następujących prac dotyczących poprawy technologii.

\

na zrzut wód deszczowych do kanalizacji sanitarnej.

 Po podpisaniu  umowy prosimy o zwrot jednego egzemplarza.

         Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji akceptuje założenia zmian do Studium Wykonalności systemu odbioru ścieków przedstawione przez wykonawcę NOT  PROKOM pismem z dnia 16.09.2001r. Uzgodnienia szczegółowego zakresu remontu sieci kanalizacji sanitarnej nastąpi po rewizji kanałów kamerą.
                                                                              Z poważaniem 
 przejęcia studni.
        W związku z naszą ofertą współpracy w zakresie dostawy wody i odbioru ścieków oraz zapewnieniem dostawy wody do celów sanitarnych przy awarii sieci wodociągowej jesteśmy zainteresowani przejęciem Państwa studni S II. W związku z powyższym prosimy o udzielenie informacji dotyczących obiektu:

- mapka terenu 

- charakterystyka techniczna studni

- schemat połączeń wodociągowych 

- wartość  księgowa składników obiektu.

                                                                       Z poważaniem

         W załączeniu Ostrołęckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o. o.  przesyła kopię Ekspertyzy dotyczącej zmodernizowanej Stacji Uzdatniania Wody Ostrołęce przy ul. Kurpiowskiej 21.
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